Zkouska je pisemnd, obsahuje 4 priklady doplnéné teoretickymi otazkami na latku z celého semestru.

Je tfeba mit znalosti nejen ze cviceni, ale i z tutoridlu. Kazdy ptiklad spolu s teoretickou otazkou ma

hodnotu deseti bodl (pocetni ¢ast 6 bod(, teorie 4 body). Ke splnéni zkousky je tfeba dosahnout

minimalné 13 bodu z pocetni ¢asti a 7 bodl z teorie. Hodnoceni je pak dale:

20-24 E, 25-28 D, 29-32 C, 33-36 B, 37-40 A

Je povoleno pouzit kalkulacku.

Zkouskova pisemka — ukazka A

1)

y y e " 2
Uréete viechny parcidlni derivace druhého Fadu funkce g(x,y) = e?*"+cosy,

Vysvétlete, co je to te¢nd rovina, a napiste obecné rovnici tecné roviny funkce f
v bodé T[Xo, Yo, 20].

Urete lokalni extrémy funkce f(x,y) = x3 + y3 + 6x% — 36x — 12y.
Jaké znate metody na vypocet vazanych extrém a kdy se ktera pouzije?

Vypoctéte obsah plochy mezi grafy funkce f(x) = 3 — x? a funkce g(x) = 1 — x.
Vysvétlete pojem ,primitivni funkce”.

Najdéte obecné feseni diferencialni rovnice: y" — 6y” + 5y = 3e”.
Popiste obecné, jak se vyresi linedrni diferencialni rovnice prvniho fadu
s konstantnimi koeficienty a nulovou pravou stranou.

Zkouskova pisemka — ukazka B

1)

3)

4)

Napiste rovnici normaly funkce f(x,y) = x2y — \/y - e* 3V vbod& T[3, 1, ?].

Vysvétlete, co je to ,uzaviend mnozina“, a uvedte priklad (naértek) takové mnoziny.

Uréete vazané extrémy funkce f(x,y) = 2(x + e”~1) — y — 3 na mnoZiné
gy+2x—1=0.
Co je to Jacobiho determinant (Jakobian) a k ¢éemu se pouziva?
Vypoctéte neurdity integral f\/d—Lz
25—-x
Vysvétlete metodu ,,per partes” a uvedte priklad.

Najdéte obecné feseni diferencidlni rovnice: y" + y - cotg x = 0.

Napiste, jak vypada reseni linearni diferencidlni rovnice druhého fadu s konstantnimi
koeficienty a nulovou pravou stranou, jejiz determinant charakteristické rovnice je
zaporny.

Na dalsi strané najdete reseni pocetni ¢asti ukazkovych pisemek. Odpovédi na teoretické otazky jste

slySeli na tutoridlu ¢i cviceni nebo najdete ve skriptech. Pti odpoviddni na teoretické otazky se

Vv

nékomu, kdo o tom nikdy neslysel!
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